                                                                                           Приложение

                                                                к решению Совета народных депутатов

                                                                Новогольеланского сельского поселения

                                                                от 28.01.2016г. №34 

                                                      ОТЧЁТ  

Главы Новогольеланского сельского поселения о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации Новогольеланского сельского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Новогольеланского сельского поселения за 2015г.  
                     Уважаемые депутаты, уважаемые приглашенные!

          На основании решения «Об утверждении положения об отчете главы» от 30.06.2011г. № 84  в начале  года администрация поселения подводит итоги работы за истекший год. Таким образом, вашему вниманию предлагается отчет о работе администрации за 2015 год.
         Как вы все знаете, Новогольеланское сельское поселение включает в себя три населенных пункта: сёла: Новогольелань (564 человека), Хомутовка (242 человека), Новоспасовка (32 человека). Всего на сегодня в поселении проживает 838 человек. В течение 2015 года родилось 5 человек, умерло 12 человек, выбыло 23 человека, прибыло 6 человек. Таким образом, население всего поселения уменьшилось на 24 человека.
          Вся работа администрации  Новогольеланского сельского поселения, проводилась в соответствии с  ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления на территории Российской Федерации», Уставом Новогольеланского сельского поселения.
          В ведении администрации поселения находятся все полномочия по решению вопросов местного значения, которые отражены в ст. 14 131 ФЗ, а также отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления.   
         Администрацией Новогольеланского сельского поселения за 2015 год было принято 87 постановлений,  распоряжений - 36.
         Представительный орган Совет народных депутатов включает 11 депутатов. За 2015 год было принято 81 решение СНД., где были рассмотрены важные вопросы жизнеобеспечения населения: исполнения и утверждение  бюджета, изменения в Устав поселения и мн. другое.
         Основным направлением работы Совета народных депутатов было утверждение бюджета поселения и контроль за его исполнением.

       В соответствии с п.1 и 2. 14 статьи 131 ФЗ администрация особое внимание уделяет формированию бюджета поселения.

       За 2015 год доходная часть бюджета исполнена на 124 %  в сумме 4414,2 тыс. руб. Бюджет дотационный, доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов составляет 2046,2 тыс. руб.
   Дотация на выравнивание 253,5 тыс.руб.

   Дотация на обеспечение сбалансированности бюджета 1631,6 тыс. руб.

   Прочие субсидии – 39,4 тыс. руб (на освещение)

   Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 66,7 тыс.руб.
   Межбюджетные трансферты на дополнительные расходы 20,0 тыс.руб.(на приобретение оргтехники в МКУК

 прочие безвозмездные поступления- 35000 (на спортивную форму и проведение дня села в с.Хомутовка от ООО «Новомакаровское»).

   В разрезе собственных доходов поступления в бюджет поселения составили:

- по налогу на доходы физических лиц – 41,6 тыс.руб.
- единый с/х налог – 401,1 тыс.руб.

-налог на имущество физических лиц – 17,9 тыс. руб.

- земельный налог – 1445,1 тыс.руб.

- госпошлина – 66,9 тыс. руб.

- аренда земли – 142,0 тыс. руб.

- аренда имущества – 33,6 тыс. руб.

-платные услуги  - 3,5 тыс.руб
- акцизы-215,3 тыс. руб, 
-штрафы-1 тыс.руб.

Всего собственных доходов поступило 2368 тыс. руб.

 Расходы   направлены на выплаты заработной платы работникам администрации,  Домов культуры, библиотек, на начисления на заработную плату, коммунальные услуги,  благоустройство территории.

-общегосударственные вопросы – 1910,6 тыс. руб. 
-выборы- 89,8 тыс.руб
-национальная оборона – 66,7 тыс. руб.

-межбюджетные трансферты – 39,2 тыс. руб. (полномочия), в т.ч.
-ГОЧС – 6,9 тыс. руб.

-архитектура – 10,6 тыс. руб.

-молодежная политика – 5,7 тыс. руб.

-физкультура и спорт – 16,0 тыс. руб.

-культура – 1245,8 тыс. руб.

-пенсии – 131,6 тыс. руб.

-благоустройство – 464,1 тыс. руб.,
 дорожное хозяйство-146,2 тыс.руб
    Основной путь к увеличению доходной части бюджета, повышению жизненного уровня населения  лежит через развитие производства. Самые крупные сельхозпроизводители на территории нашего поселения: КХ «Лига» и ООО «Новомакаровское» , и результаты их деятельности  являются основополагающими для экономики поселения. Всего у нас на территории около 7  тысяч. га пахотной земли. Помимо крупных сельхозпроизводителей на нашей территории работают КФХ «Каторгин», КФХ «Тарасов».
         За 2015  год обязательства по арендной плате  и по земельному налогу выполнены  всеми сельхозпроизводителями.  
        Хотелось бы сказать о социальной инфраструктуре поселения. На нашей территории работает 1 общеобразовательная  школа (36 учеников). Имеются все условия для нормального обучения и воспитания подрастающего поколения. Функционирует  детский сад, в настоящее время детский сад посещают 8  детей.
    На территории поселения созданы условия для организации досуга и отдыха, организации библиотечного обслуживания населения: работают 2 СДК, 2 библиотеки.

     Работниками культуры в 2015 году проведены мероприятия по праздничным датам, дискотеки и т.д. К  110-летию Г.Н.Троепольского 28 ноября 2015 года  в с. Хомутовка проведен праздник и торжественное открытие мемориальной доски, установленной по инициативе граждан.

    В празднике приняли участие представители района, области и депутат Государственной Думы Гостев Р.Г.
    В   2015 году для филиала МКУК Хомутовского СДК сделан ремонт порога здания - 10,0 тыс.руб. приобретено музыкальное оборудование - 45 тыс.руб (помощь спонсоров ООО «Новомакаровское»), оргтехника – 22,1 тыс.руб. Закуплены и установлены экономичные светильники – 25 тыс.руб. На библиотеки – оргтехника - 25,3 тыс.руб. 
     Созданы условия для обеспечения жителей поселения услугами торговли: работают 4 магазина, приезжает 2 раза в неделю автолавка от Утешевой Н.И. Весь необходимый ассортимент товаров и продуктов в наших магазинах имеется.
     Функционирует врачебная амбулатория, скорая помощь, фельдшерско – акушерский пункт. Работают в нормальном режиме, вовремя выезжают к больным, оказывают помощь больным, при необходимости отправляют в ЦРБ. 
      Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения являются вопросы благоустройства и санитарного порядка. Надо сказать, что  все организации и учреждения, расположенные на территории поселения старались добросовестно убирать территорию вокруг своих зданий. За последние годы заметно улучшился внешний вид домов, благоустраиваются палисадники. Это, конечно, радует. Огорчает то, что много нежилых домов, за которыми некому следить, они, безусловно, вид наших улиц портят.

    Весной 2015  года представители администрации  совершали объезд всех улиц поселения с целью выявления свалок и приведения в порядок придомовой территории , были сделаны замечания некоторым хозяевам домовладений, частично убраны несанкционированные свалки, убрана территория по обочинам дорог.  
      Ежегодно весной убираем территорию вокруг кладбищ. В 2015 году весной работники больницы, администрации, почты, детского сада, культуры и жители села Новогольелань провели большую работу по наведению порядка вокруг кладбища. Также была проделана  работа по уборке территории вокруг кладбищ в с.Хомутовка и Новоспасовка. 
       В 2015 году, как и в прошлые годы,  центр сёл Хомутовка и Новогольелань содержался в порядке.
    Ежегодно проводится косметический ремонт памятников погибшим  односельчанам в годы ВОВ. 
   В 2015 году на благоустройство и дорожное хозяйство было направлено 610,3 тыс. рублей, в том числе: 

- на  уличное освещение 130,1 тыс. рублей; 
- на закупку электрооборудования для расширения сети уличного освещения
- 85,9 тыс.руб, 
- на приобретение навесной роторной косилки КРН–2,1- 144,0 тыс.руб
- на чистку дорог местного значения и окашивание обочин данных дорог – 116,1 тыс. рублей; 
- на паспортизацию  дорог (техдокументация) - 30,2 тыс.руб
- на приобретение контейнеров для мусора  – 21,5 тыс. руб.
(также весной  установлены урны на детских площадках,  у каждой лавочки)

-прочее благоустройство – 81,2 тыс. руб.

     По освещению: в предыдущие годы проведена большая работа по монтажу уличных фонарей. На сегодняшний день в поселении установлено 46 светильников, что составляет 42% от положенных норм ЖКХ. Существуют определенные трудности в тех.обслуживании этого хозяйства. В 2015 году закуплено электрооборудование для установки дополнительных  14 фонарей. Монтаж планируется на 2016 год. Также создан необходимый резерв электрооборудования для осуществления текущего ремонта.
       В 2010 году был издан Указ Президента о выделении субсидий на жильё ветеранам ВОВ и вдовам, нуждающимся в жилье. Администрация поселения работала в данном направлении с 2010 по 2015 год. На сегодня из 16 человек, которые стояли на очереди в Департаменте по труду и соц. защите населения Воронежской области, получили субсидии 14 человек, 2 вдовы сняты с учета, в связи со смертью. 
      В 2016 году  будет продолжена работа по газификации и подключению домовладений. Есть домовладение в с.Хомутовка, которое начало работу по газификации. В течение  2015года  подключились к природному газу 9 домовладений  в с. Новогольелань.  Всего  в селе  Новогольелань  газифицировано -  153  домовладение, в селе Хомутовка -  80   домовладений, в с.Новоспасовка - 2 домовладения.
       Администрации поселения помимо полномочий по ст.14 131 ФЗ приходится решать и другие вопросы: это и вопросы по установке межи, вопросы по льготам, пенсионные, помощь  в обмене мед. полисов,  в оформлении субсидий на коммунальные платежи.  
 Ежедневно ведется работа по выдаче справок различного рода. За 2015 год было выдано 577 справок.   Работает  МФЦ.  Нотариальных действий за 2015 год было произведено в количестве - 170. Все работники администрации стараются уделить максимум времени и внимания всем обратившимся в администрацию, чтобы ни один человек не ушел неудовлетворенным, стараемся всех выслушать и по возможности помочь.

      Хочу сказать, что в предыдущие годы администрацией поселения проведена большая работа по улучшению условий жизни населения наших сёл. Но, к сожалению, имеется немало проблем, которые нужно решать.

     В 2016 году администрация поселения будет продолжать работать над  вопросами наполнения бюджета, над вопросами благоустройства территории, газификации поселения.
    В конце 2015 года оформлены документы на земельный участок под строительство школьной спортивной площадки (3,5 млн.руб) по программе «Развитие физкультуры и спорта в Грибановском муниципальном районе…». 

  Строительство намечено на 2016 год.
    Ожидается прокладка оптоволокна для подключения скоростного интернета в с. Хомутовка по федеральной программе (по плану - срок исполнения – 3-й квартал 2015 года).

      Будет продолжена работа по подготовке территории сквера в с. Новогольелань для вступления в госпрограмму «Содействие развитию муниципальных образований».
      Требует решения вопрос об установке газового отопления в филиале МКУК Хомутовского СДК, где будет произведен ремонт кровли.
      Планируется строительство 2-х общественных туалетов в селе Новогольелань, Хомутовка. 
      Необходимо продолжить  работу по сбору мусора от населения и наведению порядка на свалках ТБО с. Новогольелань, с.Хомутовка.

      Организовать  работу по содержанию и ремонту внутрипоселковых дорог, установить павильон автобусной остановки в центре с. Новогольелань. Реализация этих планов реальна только при поддержке и участии населения и инвесторов.

      И заканчивая свой отчёт, я хочу обратиться со словами благодарности к тем, кто помогал администрации в 2015 году. Финансовую помощь на благоустройство, проведение мероприятий, на рождественский бал  и на 9 мая  оказывали наши фермеры: Тарасов Сергей Иванович,  Каторгин Ю.С, базовые хозяйства: КХ «Лига», ООО «Новомакаровское» и индивидуальные предприниматели.
       На этом я заканчиваю свой отчёт. Спасибо за внимание.

