                                                  Приложение
                                                                к решению Совета народных депутатов

                                                                Новогольеланского сельского поселения

                                                                от 08.02.2017г. № 77
                                                      ОТЧЁТ  

Главы Новогольеланского сельского поселения о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации Новогольеланского сельского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Новогольеланского сельского поселения за 2016г.  
             Уважаемые жители поселения, депутаты, гости и  приглашенные!

Сегодня,  в соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131-«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения СНД «Об утверждении положения об отчете главы» от 30.06.2011г. № 84,  представляю отчет о  деятельности администрации за 2016 год.

Ежегодный отчет становится непросто обязательной нормой, а традиционным форматом общения главы сельского поселения с депутатами, населением, представителями предприятий и учреждений.

     На территории Новогольеланского сельского поселения расположено три населенных пункта: сёла: Новогольелань (527 человек), Хомутовка (235 человек), Новоспасовка (30 человек). Всего в поселении проживает 792 человек. В течение 2016 года родилось 3 человека, умерло 23 .  По сравнению с 2015 годом население всего поселения уменьшилось на 46 человек с учётом выбывших, что составляет 5,8 %. Демографическая ситуация характеризуется снижением численности сельского населения по причине естественной  убыли.

   Свою деятельность Совет народных депутатов и администрация Новогольеланского сельского поселения осуществляют в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и региональным законодательством, Уставом Новогольеланского сельского поселения. 

   В состав Совета народных депутатов 5 созыва входят 11 депутатов, формой работы  являются его заседания или сессии, которые собирались в 2016 году десять раз. За отчётный период Советом было принято 43 решения, касающихся совершенствования нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства, социально-экономического развития поселения, финансовых вопросов и бюджетного процесса. Были приняты обновлённый Устав Новогольеланского сельского поселения, изменения в Правила землепользования и застройки, своевременно заслушивалась информация об исполнении бюджета.
   Обнародование принимаемых муниципальных правовых актов производится путём публикации в «Муниципальном вестнике», на информационных стендах и размещением на интернет-сайте администрации. 

В рамках нормотворческой деятельности Администрацией принято постановлений– 106, распоряжений – 39, разработаны и приняты Административные регламенты предоставления услуг. Нотариальные действия- 115. 

За 2016 год выдано 534 справки: это справки об ЛПХ, о составе семьи, справки на умерших для оформлении наследства, выписки из похозяйственных книг на земельный участок и жилой дом. Оказывалась помощь в оформлении субсидий, детских пособий, выдавались характеристики  и другое.

             Администрацией поселения оказывалась организационная помощь в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи в период с 01 июля 2016 года по 15 августа 2016 года.

     В сентябре 2016 года администрацией сельского поселения проведена большая подготовительная работа по проведению выборов депутатов в Государственную Думу РФ.  На территории поселения работали две УИК, явка на избирательные участки составила 69%, выборы прошли успешно, без жалоб и замечаний.

   Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете на 01.01.2017 г.  в Новогольеланском  сельском поселении состоит  166 человек.

    Основой социально-экономического развития поселения является

обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, п. 1,2 ст.14 131-ФЗ, Уставом Новогольеланского сельского поселения и Положением о бюджетном процессе.

       За 2016 год доходная часть бюджета исполнена на 198,3 %  в сумме 6890,6 тыс. руб. Бюджет дотационный, доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов составляет 63,1% или 4348,4  тыс. руб., из них:

   Дотация на выравнивание 158,6 тыс.руб.

   Дотация на обеспечение сбалансированности бюджета 1605,8 тыс. руб.

   Прочие субсидии – 19 тыс. руб (на освещение)

   Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 68,9 тыс.руб.

   Субсидии бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности-

2496,1 тыс. руб.

   Собственные доходы  в бюджет поселения составили:

- по налогу на доходы физических лиц – 223,7 тыс.руб.

- единый с/х налог – 457,5 тыс.руб.

-налог на имущество физических лиц – 20,6 тыс. руб.

- земельный налог – 1285,3 тыс.руб.

- госпошлина – 29,4 тыс. руб.

- аренда земли – 142,0 тыс. руб.

- аренда имущества – 36,1 тыс. руб.

-платные услуги  - 1,0 тыс.руб

- акцизы-340,7 тыс. руб, 

Всего собственных доходов поступило 2542,1 тыс. руб. , что составляет 36,9%

    Расходы бюджета поселения составили 6828,6 тыс.руб.

Расходы   направлены на выплаты заработной платы работникам администрации,  домов культуры, библиотек, на начисления на заработную плату, коммунальные услуги,  благоустройство территории.

Важным событием для поселения явилась покупка нового автомобиля в конце 2016г. в результате торгов на сумму 466,1тыс. рублей.

По разделам бюджета расходы распределены следующим образом:

-общегосударственные вопросы – 2334,1 тыс. руб. 

-национальная оборона – 68,9 тыс. руб.

-межбюджетные трансферты – 39,5 тыс. руб. (полномочия), в т.ч.

-ГОЧС – 6,6 тыс. руб.

-архитектура – 10,1 тыс. руб.

-молодежная политика – 5,5 тыс. руб.

-физкультура и спорт – 15,3 тыс. руб.

-культура – 1313,2 тыс. руб.

-пенсии – 163,6 тыс. руб.

-благоустройство – 206,8 тыс. руб.,

 дорожное хозяйство-2702,5 тыс.руб (в том числе из обл. бюджета-2496,1 тыс. руб.)    

    Основной путь к увеличению доходной части бюджета, повышению жизненного уровня населения  лежит через развитие производства. Самые крупные сельхозпроизводители на территории нашего поселения: КХ «Лига» и ООО «Харвест», и результаты их деятельности  являются основополагающими для экономики поселения. Всего у нас на территории около 7  тысяч. га пахотной земли. Помимо крупных сельхозпроизводителей на нашей территории работают КФХ «Каторгин», КФХ «Тарасов».

         За 2016  год обязательства по арендной плате  и по земельному налогу выполнены  всеми сельхозпроизводителями.  

       Социальная инфраструктура поселения. На нашей территории работает 1 общеобразовательная  школа (33 ученика).  Коллектив Новогольеланской СОШ добивается стабильно высоких результатов в деле  обучения и воспитания подрастающего поколения. Ярким примером служит реализованный в 2016 году проект по ремонту школьной столовой. Функционирует  детский сад, в настоящее время детский сад посещают 9  детей.

        В августе 2016 года построены две спортивные площадки стоимостью 5,2 млн.рублей  по программе «Развитие физкультуры и спорта в Грибановском муниципальном районе…». 

        Отделение ПАО Сбербанк России, 2 отделения ФГУП Почта России предоставляют широкий набор услуг населению на  высоком уровне.

    На территории поселения созданы условия для организации досуга и отдыха, организации библиотечного обслуживания населения: работают 2 СДК, 2 библиотеки.

     Работниками культуры в 2016 году проведены праздничные мероприятия:

«А ну-ка, девушки» к 8 марта, «День Победы»- 9 мая, «Чудесная планета детства»- 1 июня День защиты детей, в тёплой атмосфере проходит «День пожилых людей», насыщенно и весело встречаем Новый год.

   Ежегодно участвуем в районных конкурсах «Красная гвоздика»,« Юные дарования». Новогольеланская сельская библиотека приняла участие в областном конкурсе в номинации «Лучший сельский библиотекарь». В Хомутовском СДК выступил с концертом ансамбль «Сельские Зори», в Новогольеланском СДК встретились с Алексеем Лазаренко.

     Для филиала МКУК Хомутовского СДК сделан ремонт участка кровли, в рамках подготовки к отопительному сезону заменен дымоход, на эти цели КХ «Лига» бесплатно выделило  трубы, начато строительство общественного туалета. Для филиала МКУК Новогольеланского СДК отремонтирован порог, обшита сайдингом стена, (деньги в размере 10 тыс. выделялись КХ «Лига»), построен общественный туалет. Всего на эти цели потрачено 126,2 тыс. руб. со стоимостью работ.

        Жители поселения пользуются услугами торговли: работают 4 магазина, приезжает 2 раза в неделю автолавка от Утешевой Н.И.  Разнообразный  ассортимент хозтоваров и продуктов в наших магазинах имеется.

     Функционирует врачебная амбулатория, скорая помощь, фельдшерско – акушерский пункт. Работают в нормальном режиме, вовремя выезжают к больным, оказывают помощь больным, при необходимости доставляют в ЦРБ. 

      Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является  благоустройство территории .

 Всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.
    Работа по благоустройству на территории Новогольеланского сельского поселения в 2016 году велась согласно утверждённого плана. Проводилась работа по скашиванию травы в населённых пунктах, в с. Новогольелань силами КХ «Лига» произведена расчистка территории свалки и гуртование ТБО, произведено выравнивание дорог.   с жителями поселения проводилась работа по благоустройству своих придомовых территорий.
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории сёл, так  и за  её пределами.

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу, хозяева тем самым подвергают опасности других жителей села.

В текущем году в рамках месячников по благоустройству регулярно проводились субботники силами работников бюджетных учреждений и жителей сёл. Весной наводился порядок на кладбищах, их в поселении 3. 

Также регулярно проводится уход за двумя памятниками односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны,  производилась побелка деревьев и бордюров. 

В зимний период для расчистки дорог местного значения от снега заключены договора с КХ «Лига» (с.Новогольелань) и Орешечкиным Алексеем Серафимовичем (с.Хомутовка, с.Новоспасовка). Кроме этого, безвозмездную помощь оказывает ООО «Харвест» на участке трассы от Новогольелани до Хомутовки, КФХ «Каторгин» в центре с.Новогольелань.

На территории поселения установлено в 2016 году 16 уличных фонарей. Всего в поселении функционируют 66 фонарей, что составляет 61,2% от нормы. 

Регулярно проводятся работы по ремонту неисправных осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
На вывоз мусора, благоустройство территории  КХ «Лига»,  КФХ «Каторгин» и житель с.Хомутовка Молинов Алексей Васильевич выделяют технику на безвозмездной основе.

 Все организации и учреждения, расположенные на территории поселения старались добросовестно убирать территорию вокруг своих зданий. За последние годы заметно улучшился внешний вид домов, благоустраиваются палисадники. Я  хотел бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.   Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

          В 2016 году на благоустройство и дорожное хозяйство было направлено 410,7 тыс. рублей, в том числе: 

- на  уличное освещение 134,5 тыс. рублей; 

- на закупку электрооборудования для расширения сети уличного освещения

- 50,8 тыс.руб, 

- на чистку дорог местного значения и окашивание обочин данных дорог – 62,4 тыс. рублей; 

-прочее благоустройство – 163,0 тыс. руб.

         В отчётном году администрацией поселения продолжалась работа по благоустройству сквера в с.Новогольелань. Полностью подготовлена проекно- сметная документация (затрачено 81,9 тыс.руб) и подана заявка на участие в областной программе по благоустройству парков и скверов. 

        В 4 квартале 2016 года по ул.Октябрьская с.Новогольелань за счёт областных средств проведены работы по ремонту дороги на сумму 2,5 млн. рублей.

         В рамках ТОС «Хомутовская община» реализован проект «Ремонт подъездных путей к пожарному гидранту». Сумма гранта 120,6 тыс.рублей, привлеченные средства ООО «Харвест» -100тыс. рублей.

        Большое внимание Администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей.

В течение года проводились профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами склонным к правонарушениям в этой области.

Систематически проводится  подворный обход по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности с выдачей листовок.

Безопасность сел в этом вопросе обеспечивает  КХ «ЛИГА», которое обеспечивает круглосуточное дежурство и выезд пожарной машины на тушение пожара. 
         В 2016 году  была продолжена работа по газификации и подключению домовладений.  В течение  2016 года  подключились к природному газу 3 домовладения  в с. Новогольелань.  Всего  в селе  Новогольелань  газифицировано -  153  домовладение, в селе Хомутовка -  80   домовладений, в с.Новоспасовка - 2 домовладения.

     В 2017 году администрация поселения будет продолжать работать над  вопросами наполнения бюджета, над вопросами благоустройства территории, газификации поселения.     

     - Будет продолжена работа по подготовке территории сквера в с. Новогольелань.  

      -Продолжится работа по установке газового отопления, идет подготовка сметной документации по замене кровли и ремонту в филиале МКУК Хомутовского СДК.

       -Планируется закончить строительство  общественного туалета в селе  Хомутовка. 

       - Необходимо организовать  работу по сбору мусора от населения и наведению порядка на свалках ТБО с. Новогольелань, с.Хомутовка.

       - Организовать  работу по содержанию и ремонту внутрипоселковых дорог, установить павильон автобусной остановки в центре с. Новогольелань.

       - Планируется покрасить ограду кладбища в с.Новогольелань. Реализация этих планов реальна только при поддержке и участии населения и инвесторов.       

     В заключении хотел бы отметить и поблагодарить  администрацию района, в лице главы администрации, заместителей, депутатов Совета народных депутатов Новогольеланского сельского поселения, всех жителей.  Ваше понимание и Ваша поддержка способствовали сохранению стабильности социально-экономического развития нашего поселения. 

Вместе нам удалось сделать наше поселение чище и красивее. У администрации Новогольеланскогосельского поселения  огромное поле деятельности и множество задач, которые требуют решения.

Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2017 год будут выполнены.

Спасибо за внимание.

