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                                                          Новогольеланского сельского поселения

                                                                                                            В.А.Шитов
                                                            АКТ

обнародования постановлений, принятых администрацией Новогольеланского сельского поселения 
  Грибановского муниципального района Воронежской области
            с. Новогольелань                                                                 от 29.06.2018г.

        Мы, комиссия по обнародованию муниципальных правовых актов Новогольеланского сельского поселения, Шитов Вячеслав Анатольевич, Тенячкина Татьяна Михайловна, Фонова Надежда Викторовна, Анохина Елена Викторовна, составили настоящий акт  в том, что постановления администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области
          от  13.06.2018г. №  16  «Об утверждении Порядка учета наймодателями заявлений граждан о предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования   ;
          от 22.06.2018г. №17 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Раздел, объединение земельных участков, находящихся в муниципальной собственности»;

         от 22.06.2018г.№18«О внесении изменений в некоторые 

административные регламенты администрации Новогольеланского

сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской 

области по предоставлению муниципальных услуг»;

         от 22.06.2018г.№19 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в муниципальной собственности»;

        от 22.06.2018г. № 20 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;

        от 22.06.2018г.№ 21 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости и аннулирование адреса»;

         от 22.06.2018г. № 22 «О внесении изменений в отдельные административные регламенты администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальных услуг»;

         от 22.06.2018г. № 23 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу и реконструкции»;

        от 22.06.2018г. № 24 «О внесении изменений в некоторые административные регламенты администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальных услуг»;

        от 22.06.2018г. № 25 «О внесении изменений в административный регламент администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»;

         от 22.06.2018г. № 26 «О внесении изменений в некоторые административные регламенты администрации Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области по предоставлению муниципальных услуг»;

        от 22.06.2018г. № 27 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»;

       от 29.06.2018г. № 29 «Об определении помещений  для проведения встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц, представителей  политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов с избирателями  при проведении предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий на выборах  губернатора Воронежской области»;

       от 29.06.2018г. № 30 «О выделении  специальных  мест  для размещения   печатных  предвыборных агитационных  материалов на выборах  губернатора Воронежской области»
29 июня 2018 года в одном экземпляре в присутствии всех подписавшихся были вывешены для обнародования: на информационном стенде в здании администрации Новогольеланского сельского поселения по адресу: с. Новогольелань, улица Октябрьская, дом 63.

Содержание данного акта подтверждаем личными подписями.
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