                                                                                         УТВЕРЖДАЮ
                                                          Председатель Совета народных депутатов
                                                          Новогольеланского сельского поселения

                                                          Грибановского муниципального района
                                                                                                            В.А.Шитов
                                                         АКТ

обнародования решений, принятых Советом народных депутатов Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области  
с. Новогольелань                                                                             от 06.04.2018г.

       Мы, комиссия по обнародованию муниципальных правовых актов Новогольеланского сельского поселения, Шитов Вячеслав Анатольевич, Тенячкина Татьяна Михайловна,  Фонова Надежда Викторовна, Анохина Елена Викторовна составили настоящий акт в том, что решения Совета народных депутатов Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области:
      от 05.04.2018г. № 121 «О внесении изменений и дополнений в Устав Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»»;
     от 05.04.2018г. № 122 «О внесении дополнений в решение Совета народных депутатов Новогольеланского сельского поселения от 26.04.2016 года № 53 « Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности и применения к лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;

     от 05.04.2018г.№ 123 «О повышении(индексации) денежного вознаграждения, должностных окладов, надбавок за классный чин, пенсии за выслугу лет(доплаты к пенсии),ежемесячной денежной выплаты к пенсии за выслугу лет»;
      от 05.04.2018г.№124 «  О признании утратившим силу решение Совета народных депутатов Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области от 26.04.2016года № 47 « Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Новогольеланском сельском поселении Грибановского муниципального района Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

       от 05.04.2018г. № 125 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области от 28.12.2017 года № 107 «О бюджете Новогольеланского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;
       от 05.04.2018г. № 126 «Об изменении муниципальной программы Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района «Развитие Новогольеланского сельского поселения на 2014-2020 годы»;

 от 05.04.2018г. № 127 «Об изменении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Новогольеланского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области на 2017-2030 годы»;

   06 апреля 2018 года в одном экземпляре в присутствии всех подписавшихся были вывешены для обнародования на информационном стенде в здании администрации Новогольеланского сельского поселения по адресу: с.Новогольелань, улица Октябрьская, д.63.

Содержание данного акта подтверждаем личными подписями.
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